Tema: TaOnu4uHbIC Cay4dan
CIIOKCHMSI I BBIUMTAHUS C
IEePEXOA0M Yepe3 pa3psi
B ripeaeiax 20



I poMKO IIpO3BEHENT 3BOHOK-
Haumnaercs ypok!
Haimy yiikm Ha MakylIike,
[ 1a3ku MIUPOKO OTKPHITHI.

CnyiiaeM, 3alIOMUHAEM,

Hu MuHYyTBI HE TEepsieM







2]

‘.

N

g

.




OTtragainre , KTO
X03AUH DTOT'0 JOMHKA?
benoe, Kpyriioe, 10JIro
JIeXKAJIO,

Bapyr 3arpemniaino: u
HE)XXKUBOEC,

A KUBBIM CTAaJIO.
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IlecTpas kpsaKyIka
JloBuT Ha 00J0TE

JATYILEK.




| BapnaHT
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2 BapuaHT
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Hwuuero He 00T, a BCE CTOHET,

IIarauok ecTh, a HE IMOKYIIAET.
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Prrkag nTuuHuia
[Ipunna B KypsATHUK

HaBoauThk mOpsAaKU.







Monoiipb!!
BrI 1pyxHO, pedsita, padoTanu.
Cmracu00 3a ypoxk!



